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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Weiet Márk könyvkereskedése, hová a lap szellemi 
részét illető közlemények, előfizetési és hirdetési di­

jak küldendők.
Kéziratok nem mlntimk víhk/h.

H holnapi választáshoz.
Azt mondják, hogy holnap kép­

viselőválasztás lesz. Csodálatos, nem 
látjuk semmi jelét sem. Mindössze­
vissza: 15—20 háromszinü nemzeti 
zászlót lenget az áprilisi hűvös szél, 
>/hljen Faragó Antal 48-as köve­
tünk« telirással. Ha ez a 15—20 
zászló nem lenne kitűzve, hát bízón 
senki sem mondaná, hogy itt Cson- 
grádon országgyűlési képviselőt vá­
lasztanak. Olyan nyomottság, olyan 
kedvtelenség és unottság uralkodik 
az egész község lelett, mintha tor- 
kigjó lenne lakva mindenki keserű­
séggel.

Hát annyi bizonyos, hogy az 
úgynevezett alkotmányos küzdelem, 
mely annyira felizgatta a kedélye­
ket, ma már annyira unottá, any- 
nyira közönyössé tette az embere­
ket, hogy semmiféle politikai moz­
galom, semmiféle alkotmányos ri­
adó nem képes felrázni a tespedő 
honfiúi erélyeket.

Az a csalatkozás, mely az al­
kotmányos küzdelembe vetett hitét 
megbénította, az a remény, a mely 
a nemzeti követeléseket eltemette, 
a választó polgárok hitét is megin­
gatta. Nem bízik semmi hazafias 
jelszavakban, nem hisz a hazafias 
frázisokban.

Felelős szerkesztő : Éder J.i.nos.
Társszerkesztő : Kollo Adolf.

Kiadó- és laptulajdonos: Wtiisz lYUrk.
rtavtiw.’/.. ■rora»iM«í«xpawi

Lehet-e csodálkozni azon, ha 
a csongrádi nép, aki 37 év óta 
egyebet nem hallott, mint azt, hogy 
a 48-as eszmék megvalósítása a 
magyar választó közönség akaratá­
tól lügg, vagyis ha annak az esz­
mének az apostolait választják be 
a parlamentbe, hát akkor azok az 
eszmék megvalósulnak ; látva ezt a 
csúfos kudarcot, ezt a megalkuvást, 
leszerelést, többénem bízik senki­
ben, ki ilyen eszméket hirdet, ki 
ilyen eszmékkel akarja megmaszla- 
golni a sokszor félrevezetett közvé­
leményt.

Pedig a mi véleményünk sze­
rint ez a közönyösség nagyon ve­
szedelmes. Ez a közönyösség azt 
jelenti, hogy a község lakossága, 
nem csak az országos érdekekkel 
nem törődik : hanem a község ér­
dekeivel sem. Pedig annyit mond­
hatunk, hogy ezt nem jól teszi. 
Mert hiszen, ha az ország érdekei­
vel nem törődik, az még pótolható, 
mert azzal nagyon sokan törődnek, 
de Csongrád község érdekeivel, 
csakis a csongrádiaknak kell tö­
rődni, azzal még a szomszéd közsé­
gek sem törődhetnek.

Most: midőn egyhangú válasz­
tás lesz: midőn egy helybeli va­
gyonos polgár: ifj. Faragó Antal 
lesz megválasztva Csongrád község 
országgyűlési képviselőjéül, kétsze-
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rés okunk van bízni abban, hogy 
Faragó Antal nem annyira az or­
szágos érdekeket, mint a község 
érdekeit tartja szem előtt.

Az országos érdekekből, az ösz- 
szes magyar nép érdekéből csak 
annyit kívánunk és követelünk meg 
lő 1 le, hogy hive legyen és annak 
idejében megszavazza up általános 

i cs titkos községenkénti választói jogot.
Ezt annál inkább megkövetel­

jük tőle: mert hiszen ő is a nép- 
; bői származott, az ő elődei éppen 

úgy robotoltak és teljesítették a 
; jobbágyi rabigákat, mint a mi elő­

deink. Ha tehát egy szemernyi sze­
retet van benne az ország munkás 
népei iránt, akkor ebből a követe- 

' lésből egy szemernyit sem fog en­
gedni. Meg kell gondolnia, hogy 
abban az esetben, ha azt a kuvete- 

j lést megnyirbálva fogadja el, ép 
j úgy elfogja őt söpörni a nép ha­

ragja, mint elsöpri azokat, kik en­
nek az emberi jogok kiterjesztésének 
útjába mernek álni.

De meg kell szavaznia, min­
dazokat a szoczialis reformokat, 
melyeket a szociáldemokrata pártok 
zászlójaikra Írtak. Mert hiszen tud­
nia kell, hogy azokat a eszméket 
már az 1848-1 ki törvényhozás meg- 
valósitotta volna, ha közbe nem 
jött volna a szabadságharc. Azo­
kat az eszméket nem a mostani

T Á It C A.

Április ll'ike és 12'iks íSÜ-bsb és í85Ö-ban.
A fontainebleani királyi palota ke­

leti részének vik szögletszobájának ma­
gas ablakmély edésé ben támaszkodik a 
december másodikénak, hőse és melyen 
látszik elmerülve a szab-'"' teimészet né­
zésében. , , . . . . .

De nem igy néz az, ki a termeszét
örök ifjúságában gyönyörködik, nem igy, 
a ki a tavaszi madárdal zengzetenek hai- 
móniáját csodálja, s nem ily kifejezése 
van annak a kéjérzetnek, mely keblünket 
eltölti, mikor a szép kikelet ellető napjá­
nál és azúrkék egénél a mezok zoid bár­
sonyát és a kertek lombjait újra éledni 
látjuk. Nem ily kifejezése van annak, kit 
a természet elhagyott, mert o is elhagyta 
azti _ De vájjon, mily gondolat bilin­
cselheti le? Európa térképe lebeg tálán
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szemei előtt, melyet újjáalakítani óhajt ? 
Vagy nagyravágyásának véres áldozatait 
látja maga körül megjelenni, melyek vi­
láguralkodói büszke törekvéseiben erélyes 
gátat vetnek? Avagy nem lehet-e, hogy 
éppen jó angyala az, ki a megkezdett 
dráma háttérében a béke zászlaját lobog­
tatja, s a hatalom bosegszarujaból áldást 
szór a népekre es nagyságot nemzeteie?

E kérdésekre feleljen az, ki a szivek­
ben tud olvasni, mert e rejtélyes embert 
más ki nem ismerheti.

A múltaknak valamely borús és meg­
ható emlékű napja, s az akkor fűződő 
események láncolata, lehet, mely eleven 
lelkén átvonult és e kedélyállapotot elő­
idézte..

Április Ilike es a reáköveticező nap, 
történeti nap nagybátyja életűből, s me­
lyiket hagyta még eddig az unokaöcs fi­
gyelem nélkül, még azt az esetet sem 
véve ki, hogy az reá n-ézve szomorú em­
lékű lett volna is?

Már jókor reggel hagyta el Párisi a 
tuillenák mostani ura, egész csendben és 
ismeretlenül Fonlainebleauba érkezve, át­
barangolta a történeti nevezetességű ter­
meket, egészen az említett szöglet-teremig, 
mely 1814. április 11-én és 12-én néma 
tanúja volt egy kebelráz.ó eseménynek.

Itt a még most is szolgáló régi tám­
lásszékek egyikébe bevetvén magát, csa­
ládi könyvében lapozgatott egusz amaz 
emlilett végzetteljes napokig.

E könyvben pedig említett napokra 
következő történet volt az utókor szamára 
feljegyezve:

Április 11-ike volt 1814 ben, mikor 
a nagy Napoleon császár, nem mint ren­
desen, 7 és 8 óra közt hagyta el ágyát, 
s azt a szigorú parancsot adta, hogy e 
napon senkit se bocsátanak elibe.

.-V szigorú rendhez szokott komornyik 
nem kévéssé csodálkozott, hogy ui a az 
öltözködés alatt sem elő nem Olvastat — 
mint azt rendesen mindennap tenni szoktaf

_ _ wtegsegek, hunnak, számár
köhögés, skrofulozis. imiuenza
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.
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demokratikus pártok: hanem in ég 
Kossuth Lajos irta zászlójára.

A község érdekeiben pedig 
első sorban újra fel kell vetnie az 
állami 100.000 koronás kölcsön el­
engedését, mely méltányos és igaz­
ságos követelés, melyet annak 
idejében Makó város országgyű­
lési képviselője, jelenleg Csongrád 
díszpolgára igazságtalanul lódított 
a község nyakába.

Utána kell járni, hogy a köz­
ség azon kérelme, hogy az áll. polg. 
iskola helyett áll. gymnasium lé- 
tesitessék, mentül előbb megvaló­
suljon, mert a polgári iskolák a 
mai szervezetükben lent nem tart­
hatók.

Vesse latba, minden befolyását, 
hogy a Tisza —Duna közötti csatorna 
Csongrádig mielőbb kiépüljön és 
hogy a munkát ne válalkozók, kik 
a munkás nép bőrére spekulálnak: 
hanem az állam közvetlenül adja 
ki a munkásoknak.

Azt hisszük, hogy amennyiben 
a hatalmon, a Faragó Antal ur 
párthivei ülnek, ezeket a dolgokat 
csekély közbenjárása után keresz­
tül viheti, csak akarnia kell.

Mi szociáldemokraták nehéz­
séget a megválasztás elé nem gör­
dítünk. Mi tényleg a választási 
küzdelembe részt nem veszünk. 
Mivel hivatott ellenzéki párt ma 
csak a szociáldomokrata párt lenne, 
de jelöltünk a választási harc elől 
vissza vonul és igy a választás egy­
hangú lesz, azon reményben, hogy 
rövid idő alatt a választási küzdő 
téren találkozni fogunk, kívánjuk, 
hogy jövőre az általános, titkos

— sem ügyeit nem végzi, sem pedig teá­
ját meg nem iszsza, hanem valamibe igen 
el látszott mélyedve lenni; s csak az egy­
szerű öltözés bevégezte után, mintegy 
feleszmélve, gyorsan egy pohár Cham- 
bertint kért, egészen eltérőleg az erre ren­
des, meghatározott órától. Arckifejezésén,
— mondja a komornyik — a hideg szá­
mítás volt olvasható és egészen hasonlitott 
ahhoz, mely őt válságos peicekben oly 
igen jellemző. De mégis hiányzott abból 
ez alkalommal az az uralkodási vágy, 
mely őt nagygyá, dicsővé és nevezetessé 
tette, s mely végre bukását idézte elő. 
Olv megmagyarázhatatlan valami volt ki­
fejezésében, hogy azt lehetett gondolni, 
a szive szakadt meg.

Napoleon elővette papírjait és azokat 
vizsgálva, egész estig egyedül maradt. Ek­
kor Viecenza herceget hivatta, s az estét 
11 óráig vele töltötte, azután visszavonult.

Mély csend volt a fontainebleani 
palotában, habár annak lakóit még nem 
fogta is el az édes álom. És e halálcsen­
det csak a palotán kívül felállított idegen 
őrök zaja szakitá olykor-olykor félbe, kik 
Európa foglyát őrizték, s e zajba néha- 
néha a távolabbi őrök idegenszerü kiál­
tásainak visszhangja vegyült csak.

Napóleon egy órakor felébredt, s 
ismét a hercegért küldött. Mikor az belé­
pett, azt mondta neki, hogy menjen a 
Szomszéd terembe és hozza el azt a tárcát, 
melyben a császárné arcképe és levelei 
vannak.

»Vegye azokat magához,« — mondá, 
»S Írja le«. (Vége köv.)

Ä női szépség
Kapható vngy poatáu

megrémülhető 1

községenkénti választás alapján a 
szociáldemokrácia zászlója jusson 
diadalra.

ÚJDONSÁGOK.
— Halálozás. Gróf Károlyi Sándor 

v. b. t. t., Csongrád egykori földesura, a 
csongrádi rom. kath. egyház patronusa, az 
O. M. G. E. elnöke, legutóbb országgyű­
lési képviselő 75 éves korában, f. hó 25-én 
Mentonében elhunyt. Gróf Károlyi Sán­
dor a magyar agráriusok vezére. A ma­
gyar gazdák az ő nevével álltak harcba, 
az ő szava után indultak, az ő politikájára 
esküdtek. Nem csoda, hogy halálhíre — 
az általános részvétnyilvánuíása mellett — 
különösen az agráriusok körében kellett 
mély gyászt.

— Képviselőválasztások a megyében.
Soha olyan kevés küzdelemmel még nem 
mentek végbe képviselőválasztások a me­
gye területén, mint ma. Nállunk a vá­
lasztás egyhangú lesz, amennyiben csak 
a szociáldemokrata párt állíthatna ellenje­
löltet, de a béke érdekében jelöltje visz- 
szalépett és igy Faragó Antalt holnap 
egyhangúlag fogják kikiáltani. A szegvári 
kerületben valószínű, hogy egyhangúlag, 
ha nem is egyhangúlag, de óriási többség­
gel Mezőfi Vilmos a kerület volt képvise­
lője újjászervezett szociáldemokrata párti 
programmal lesz megválasztva. Szentesen 
Molnár Jenő 48-as áll szemben Vecseri 
János újjászervezett szociáldemokratával, 
dacára annak, hogy Vecseri kipróbált 
harcos és szentesi születésű, de Molnár 
Jenő óriási többséggel fog keresztül menni 
annál is inkább, mert az újjászervezett 
szociáldemokrata párt ott is bomlófélben 
van. Tápéi kerületben azonban Dr. Kele­
men Bélának ellenjelöltje nem lesz; igy 
Csongrád megyében a hivatalos liszta, te­
hát a kormánypárt jelöltjei mennek ke­
resztül egy szálig.

— Vasutmegnyitás. Végre valaliára 
megnyílik a Szentes—Csongrád között 
épült vasúton a személyforgalom. Május 
hó 6-án fog az első személyvonat megin­
dulni, mert tehervonatok csak később 
fognak közlekedni, sőt a személyvonatok 
is eleinte csak a vashidi töltésig fognak 
haladni — innét a túlsó oldalra a másik 
magas töltés aljáig gyalog kell majd át­
sétálni, amig teljesen el nem kcszüi a 
magas töltés. Jobb is várni — mint koc­
káztatni az utasok életét.

— A megyei tisztviselők fizetése. And- 
rásssy Gyula gróf belügyminiszter elha­
tározta a vármegyék visszatartott állami 
javadalmazásának utóiágos kiutalványozá- 
sát. Miután a megvont dotációk a tiszt­
viselők. magánéletében is különböző anyagi 
zavarokat idéztek itt-ott elő, mert olyik 
helyen — alkotmányos költségek hijján 
a fizetésüket 3—4 hónapig sem kapták 
meg, — a belügyminiszter a megyei tisz­
tikar helyzetén könnyítendő, már most 
intézkedett, hogy az iletékes adóhivatalok 
az illető vármegyék közigazgatási, árya- 
és gyámhatósági költségeinek fedezésére 
visszamenőleg 1906. évi január, február, 
március és április havára, az 1893, évi 
II. törvénycikkben biztosított rendes ál­
lami javadalmazást azonnal kifizessék.

— Szakfelügyelői látogatás. Trájtler 
Károly fővárosi elemi iskolai igazgató, a 
közoktatási tanács tagja, mint szakfelü­
gyelő Scossa Dezső kir. tanácsos csong- 
rádmegyei tanfelügyelő kíséretében az ösz- 
szes áll. elemi népiskolákban egy héten 
keresztül szoros vizsgálatot tartott. Mint 
hallottuk, a tanítás eredményével teljesen 
meg volt elégedve. Az illusztris látogatók 
tiszteletére az áll. elemi iskola tanítói 
kara az »Erzsébet« szálló éttermében f. hó

26-án bankettet rendezett, melyen az áll. 
elemi tanítói kar és a polg. iskolai tanári 
karon kívül több intelligens férfiú is részt 
vett.

— A szociáldemokrata párt népgyűlése.
A csongrádi szociáldemokrata párt a f. hó 
22-én d. u. 2 órakor a Szentháromság 
téren népg.v ülést tartott, a népgyülés 
szónoka Révész Sándor, a szegedi szociál­
demokrata páit jeles szónoka volt, ki 
a helybeli szociáldemokrata pártnak kép­
viselőjelöltje. A szónok kifejtette, hogy nem 
azért lépett fel, mintha képviselő akarna 
lenni, amennyiben választás alkalmával 
viszsza lép. Csak az eszmét jött hirdetni, 
melyre most alkalom kínálkozott. A va­
lóban szép okos és tartalmas higgadt be­
szedet még a szociáldemokrata párt leg­
nagyobb ellenségei is nagy élvezettel hall­
gatták és többször zajosan megéljenezték. 
A szónok a közbeszóló okvetetlenkedőket 
annyira lefőzte, hogy azok szégyenkezve 
osontak el a gyűlés helyéről. Utánna 
Nagy Ferenc földmunkás, a helybeli szo­
ciáldemokrata párt elnöke rekesztette be 
a népgyülést.

— Még egy jelölt Csongrádról. Nyilas 
János a csongrádi ármenlesitő és belviz- 
szabályozó társulat szolgája a nagy-fügedi 
választókerületben, mint az újjászervezett 
szociáldemokrata párt jelöltje lépett fel. 
Nyilas János az egyedüli, a ki a csongrádi 
újjászervezett szocziáldemokrata pártból 
nem lépett át a nemzetközi szociáldemok­
rata partba. Minek következtében ambí­
cióját kielégítve léptették föl képviselő- 
jelöltül.

— A villanyvilágítás. Amint lapunkban 
előre megírtuk úgy is történt, — az elöl­
járóság. illetve a közgyűlés elhatározta, 
hogy a szerződést először kinyomtatja és 
a képviselők között kiosztja. Had olvassa, 
had bírálja el mindenki, s minthogy nincs’ 
könnyebb mint a kákán is csomót keresni
— mi nem nagyképüsködünk, nem kriti­
zálunk, nehogy úgy tegyünk, mint azok, 
akik a 10U holdas községi gyümölcsös 
eszméjét agyonütötték, — hanem a köz­
gyűlésre bízzuk, hogy tárgyalja majd ér­
deme szerint a szerződést. A iegnagyabb 
akadály el van hárítva, vagyis a szerző­
désben szó sincs arról, hogy a város előre 
fizesse meg az 50 évig esedékes dijakat. 
Meg azt kellene hevem a szerződésbe, 
hogy a színház világítását ne tetszés szerint; 
(meit abba nincs helye, aztán alkusznak,
— rendesen megnyuzzák a bérlőket és 
direktorokai, mint p. u. Szentesen 12 irtot 
fizetnek előadásonként) hanem csak 4 
koronát követelhet, báiok alkalmával 
dig 10 koronát.

— Resti

pe-

elérésére, tökéletesítésére 
és fentartására legkitű­
nőbb a Balkányi-féle

Ihász Lajos színtársulata a 
jövő hó végén_ már Csongrádra megérke­
zik, s junius hó elsejen megkezdi előadá­
sait. E hírrel kapcsolatban megjegyezzük 
hogy az alkotmányosság helyre álltával 
most már Csongrád község megkapja a 
színház építésre megígért 10 ezer koronát, 
s ha lesz színháza, akkor majd a legjobb 
társulatok teljes személyzetükkel fogják 
itt tartani előadásaikat.

— Ének-hangverseny. Bernstein Izidor 
a közismert kitűnő énekes igazgatása alatt 
az ő specialis gyermekkarai val május hó 
2-án a Dévai-fele kávéház helyiségében 
magyai és héber daliokból összeállított 
műsorral nangverseyt rendez. Melegen 
ajánljuk a dallokat kedvelő t. közönségünk­
nek ezen élvezetes estélyt.

—- Az a bizonyos hamis bankó. Nagyon 
közönséges és ma már napirenden levő 
csalásról van szó. Alig van nap, hogy 
egy hiszékeny és könnyű szerrel meg­
gazdagodás vágyának áldozatai ne lenné­
nek. Ez pedig abból áll, hogy az ilyen 
hiszékeny embereket lépre csalnak, oíáh- 
c iga rívok oly módon, hogy jó bankjegyért

Sir áraKamilla-eréme. S
tialliányi Lajos a „Megváltódhoz «síi pperl» Csongnídon.

TV; V. -V- ' >



17. szám.
tiszer, sot szazszot annyi hamis bcinkót 
ígérnek. Ha az illető azután rá áll a pén­
zét elvezli, de a mellett meg li íllgatu a is 
kell: mert hiszen O is «ludast Ilyen 
hamis bankóval folytatott csalásnak lett 
áldozata. Révész Antal különben eddig 
kifogás.alan jeliemu, egyszerű szorgalmas 
napszámos is, ki a vagyonszerzés vágyá­
tól elvakitva bele ment ebbe a kétes’üz- 
letbe kölcsön vett 300 koronát dobott ki, 
melyet _ most már keserves napszámos 
munkájával kell helyre pótolnia. Mint­
egy 3 hónapja annak, hogy Révész Antal 
szorgalmas napszámosnál egy cigány-asz- 
szony járt, hogy 300 korona jó pénzén, 
olyan 3000 korona hamis pénzt fog neki 
adni, melyet az öreg-ördög sem ismer 
meg a valóditól és azt azonnal értékesít­
heti is. A különben becsületes és szorgal­
mas napszámos, elkeseredve, hogy nap­
számos keserves munkájával alig képes 
családját eltartani lépre ment. Kölcsön 
vette a 300 koronát és a banya cimborá­
ival Szabadkára ment egy szerb-házhoz, 
hol három szerbbel az üzletet meg is 
kötötték oly módon, hogy Révész a 300 
korona valódi jó papír pénzt 3000 korona 
hamis pénz Ígéretének reményében le is 
fizette. Onnan vissza jövet idők múltak, 
de sem hamis, sem jó pénzt Révész Antal 
többé nem látott. Egy’ hónap múlva éppen 
vásári alkalommal szomorúan tévelygett 
az utcán, midőn felelős szerkesztőnket 
találkozót, kinél az ősszel szőlő-döntési 
munkát végzett, megszólította, hogy miért 
olyan szomorú? Révész akkor bizalmasan 
meggyónta, hogy miként csapták be a 
cigányok és tanácsot kért. Felelős szer­
kesztőnk ekkor elvezette a csendőr lakta­
nyában és a helyettes őrsparancsnoknak a 
vele történteket elmondta, ki jegyzeteket 
vett fel. Azóta már 2 hónap múlt el és úgy 
látszik, az ügy megfeneklett. Bogdán József 
csendőrőrmester azt a felvilágosítást adta, 
hogy az ügyet a szabadkai csendőrőrsnek 
terjesztette be, de eddig már két hónap 
óta, sem Révész Antalhoz, sem pedig az 
általa feljelentett csalókról még csak nem 
is szóltak. Az ügyet nytlyánoságra azért 
hozzuk, hogy mint sok más hasonló eset 
eine posványosodjon.

— A csanyteleki állami népiskola. Düle- 
dező, rozoga epület, amelynél akármelyik 
uradalmi istálló is jobb karban van tartva 
— ez a csanyteleki egyik népiskola helyi­
sége, jóllehet az iskolát az állam tartja 
fen. Látni lehet e leírásból, hogy miként 
tartja fen? Annál csodálatosabb ez a dolog, 
mert az állam évente két millió koronát 
fördit uj iskolák építésére — és sokkal 
kisebb községben p. u. Borsán, egy 60 
ezer forintos elemi iskolát épitetett nem 
rég az ottani jegyző és képviselő sügető 
kérelmeire, s az országban évente száz és 
száz uj elemi iskolát épit jómódú községek 
kérelmére: Csongrádnak is 80 ezer korona 
költséggel az állam építette polgári leány­
iskoláját nem rég. Tehát csak épen a 
szegény Csany telek volna arra kárhoztatva, 
hogy 7—8 ezer koronát megtagadjon tőle 
a kormány egy iskola-építés céljára ? Hát 
ha eddig elmulasztották levélben kérel­
müket, vannak képviselőik, vannak kül­
döttségeik, van uj miniszter, — kérjenek 
ők is ismételve, mint más községek cselek­
szenek és aztán ők is kapnak uj iskolát, 
sőt még felszerelést is. Ajánljuk az ügyet 
különben az képviselőjük szíves figyelmébe 
is — mert, hogy Mezőíi Vilmos lesz kép­
viselőjük, ezt örömmel jellezzük előre is.

— A legforgalmasabb utca. Mindjárt rá 
lehet mondani, hogy ez a legjárhatlauabb 
utca is volt eddig, llog melyik az? azt 
kitalálja minden csongrádi ember, bár 
megnevezve nincs, mert még nem tisztel­
tek meg vele egyik országos férfiút sem. 
Hát csati azt akarjuk mondani, hogy az 
elöljáróság dicséretes buzgalommal igyek­
szik az utcákat rendbe hozatni. Az idén 
több gondal, mint eddig. Ezt az utcát is 
kikotortatták a pocsolya gödörtől és be- 
hordták homokkal, földdel. Dohát mit ét 
az, mikor p. u. a hét elején, mint egyik 
Szemtanú megolvasta egy nap alatt 60
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drb ökörrel vontatott terhes szekér, és 
24 drb lóval vontatott terhes kocsi szál- 
luott gabonát az ottani egyik raktárba, s 
igy pár hét alatt újra járhatlan le íz terhes 
kocsival ez az utca, —• amely a szentesi 
útról a bzivák-terre vezet. Minthogy ez az 
utca alig száz lépés hosszú, s mivel az 
érdekéit szomszédok mind vagyonos em­
berek, nem járulhatnának-e hozzá ahhoz, 
hogy a felső-tiszai tutajokon olcsón leszál­
lított kövekkel, burkoltassa ki a város 
ezt az Utcát. Tegyen kísérleteit a város 
s hiszem, hogy a kísérlet fényessen fog 
bevágni. Az pedig kétségtelen, hogy az 
utcák és a búza piac kikövezése nagyban 
emelne a város haladását — ha erre nem 
kellene áldozatot hozni és a pótadókat 
emelni. Erre pedig az az első lépés, hogy 
meglehessen találni a kőburkolat olcsó 
módját, amiről eddig álmodni sem mertek

mikor még e kérdésről senki sem 
gondolkozott.

— Városi kertész. A csongrádi Kossuth- 
szoboi és a szt.-háromság-szobor körüli 
elkerített terület gondozása nem érde­
melné-e meg, hogy virágágyakkal feldí­
szítve legyenek s azokat gondozza valaki. 
A városi kertész nehány forintért szép 
virágágyakat^ csinálhatna e két szobor 
leül ül elterülő pázsiton s kevésbe kerülne 
annak gondozása. Vájjon eszébe jut-e 
majd az elöljáróság vagy képviselőtestület 
valamelyik tagjának ez a dolog? Mi nem 
először sürgetjük ezt a dolgot s nem fá­
radunk el a további sürgetésben.

— Uj fürdörend. Eszes Mátyás és fiai 
csongrádi gőz- és kádfürdőjében f. évi 
május-hó 1-től uj üzemrend változás áll 
be. A gőzfürdőben oly módon, hogy hét­
főn délelőtt férfiak, délután nők, kedden 
délután férfiak, szerdán délután nők, csü­
törtökön délután férfiak, pénteken délután 
nők, szombaton délelőtt férfiak, délután 
pedig a nők fürdenek. E szerint kedden, 
szerdán, csütörtökön és pénteken délelőtt 
gőztürdő nem lesz. Kádfürdő egész héten 
át, sőt ünnep és vasárnapokon is úgy 
férfiaknak mint nőknek. Ünnep és vasár­
napokon a gőzfürdő nagy medencéjében 
ártézifúrdő, délelőtt a nőknek, délután a 
férfiaknak. Ezen jegy ára 50 fillér ruhával 
és a zuhanyok használatával együtt.

— A csongrádi putri. Már egy izben 
el lett rendelve, hogy a putriban, ebben 
a tűzfészekben nem szabad épitkézni. 
Azonban a főszolgabírói rendelete dacára 
az építkezés vígan folyik tovább, úgy 
hogy maholnap már egészen a pályaud­
varig ki lesz tolva egy sor ház. Különös, 
hogy ennek a rendeletnek is, mint sok 
üdvös dolognak épen az a sorsa; hogy 
t. i. mindig azért nem valósul meg — 
mert végrehajtását nem ellenőrzi sentci.

— Magyar-osztrák kiállítás lesz Lon­
donban május havában, ez a kiállítás a 
hazánk és Nagy-Británia, valamint annak 
gyarmatai kozott fennálló üzleti forgalomra 
nezye rendkívül fontossággal bír; —- e 
kiállítás látogatóinak is úgy kereskedelmi, 
mint általános szempontból sokféle tanul­
ságot fog szolgáltatni. — Bővebb felvilá­
gosítással szolgál a szegedi kereskedelmi 
es iparkamara.

— A szerencse szeszélyes és nem
mindenkit részesít kegyeiben. Hogy azon­
ban a szenese bériünkét el ne kerüljön, 
annak ajtót, kaput nyitva kell hagynunk, 
a szerencsének kezet kell nyújtani! Az 
általánosan ismert és nagy népszerűség­
nek örvendő Lukács Vilmos bankházának 
(Budapest, V., Fürdő-u. 10.) vevői, kik 
már az első szerencse kísérletnél egy-egy 
főnyeremény által vagyonhoz és jóléthez 
jutottak bizonyíthatják ezt. Az általánosan 
kedvelt Lukács-féle szerencse sorsjegyek 
a helybeli V á r a d i Jakab cégnél is 
beszerezhetők, miáltal levelezés és posta- 
költség megtakarítható.

— A magyar kir. szab. osztálysorsjáték felette 
jelentékeny sikert ért el. Mindenütt azokról a riyere- 
ményekrő. beszélnek, amelyek a 17. játékban huzatuk 
ki, de még többet beszélnek az emberek — rangkü- 
lömbség nélkül — azokról a milliókról, amelyek május 
hó 23-an kezdődő 18-ik játéknál érhetők el, éppen
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úgy, mintha már a zsebeikben volnának ezek a mil­
liók. Valamennyinek kétségkívül szivük legbenső zu­
gában egy csekély reménység lappang. És miért is 
ne ? A kerék mindannyiok számára forog és a sze­
rencse merőben a véletlentől függ.

Mindenki, amily gyorsan csak teheti, egy vagy 
több sorsjegyet vesz, beteszi ezeket a tárcájába vagy 
szekrényébe, hogy aztán hónapokon át, mint egy 
darab rádium, mindazok rideg életét bevilágítsa, akinek 
egész éven át reggeltől estig pihenés nélk'Ü dolgoz­
nak kell, hogy csak a legszükségesebbet megkeres­
hessék, minden reménység nélkül, arra, hogy e munka 
révén valaha jóléthez, vagy éppen gazdagsághoz jus­
sanak.

A most vásárolt sorsjegyek, egész időn át meg­
annyi ablakocskák, amelyeken át a szerencsébe lehet 
pillantani. Hiszen még a legmogorvább moralisták so 
tagadták soha sem, hogy a reménység az emberi cse­
lekvések leghatékonyabb rugóinak egyike.

Hát nem e szerencsétől függ életünk legtöbb 
körülménye ? I érveink sikere, fáradozásaink célja, 
törekvésünk a teljes gazdasági függetlenség iránt : 
mindez vájjon nem olyan-e mint egy sorsjegy, amely­
nek eredménye igen gyakran nem az egvesek inteli- 
genciájától és tetterejétől függ ?

Egy neves Írónk nem régiben a maga szellemes 
modorában azt irta, hogy a mindenkit szórakoztató és 
gyakran vigasztaló sorsjáték, anélkül, hogy valakire 
veszedelmes volna, a leggyorsabb minden spekuláció 
között, minthogy az esélyek minden résztvevőre nézve 
egyenlőek. a4S a mikor ellenvetették, hogy nem nyer­
het mindenki, azt válaszolta, hogy az csak azoknak 
jelent valamit, akik a reménységet a bizonysággal té­
vesztik Össze.

Ha veszünk egy sorsjegyet, úgy minden szenve­
delem nélkül játszunk. A játék megvarázsol bennün­
ket, anélkül hogy felizgatna, és azon a napon, a 
mikor a húzás csak a mások szerencséjét hirdeti 
számunkra, tilo/otikus egykedvűséggel mondjuk: a 
szerencse vak és kiszámíthatatlanok a szeszélyei. Min­
denesetre semmi akadálya nincs, hogy ma vagy hol­
nap a ini ajtónkon kopogtasson. Kinek nincs m.ég 
sorsjegye ?

A legszerencsésebb Dörge Frigyes bankházában 
kapható.

— Sikerült áprilisi tréfa. E hó első
napján egy úri ember, aki erőnek erejé­
vel szellemesnek akarja magát feltüntetni, 
tréfát űzött egyik jó barátjával. Zárt bo­
rítékban kis levélkét küldött neki, mely­
hez meg valami mellékelve volt a követ­
kező tartalommal: «Ezzel megálapithatod 
szarencsédet!» A trélálkozó ugyanis egy 
osztálysorsjegyet csatolt a levélhez, mely- 
lyel egy-két héttel azelőtt az előző osz­
tályokban ő maga játszott, azonban elmu­
lasztotta megújítani. — A jóbarát nem 
boszankodott ezen a tréfán, hanem elment 
Török A. és Társa bankházában, Budapest, 
VL, Terézkörut 46. szám alá, ahól meg­
tudta, hogy még résztvehet e sorsjegygyei 
a folyó játékban. Miután barátja is bele­
egyezett abba, hogy a sorsjegy az ő 
birtokába menjen át, lefizette az érte járó 
összeget. A szeszéjes sors akarata folytán 
e sorsjegy pár nap múlva nagy nyere­
ményt nyert Töiök. bankházában és most 
a nyertes jót nevet a barátjának sikerült 
áprilisi trelaján, míg a türelmét vessztett 
lel bosszankodása határtalan és sajnálja, 
hogy egy nagy összeget könnyelműen 
e,dobott magátoi.

Üzlet áthelyezés.
Van szerencsém a n. é. közönség 

becses tudomására hozni, hogy az eddig 
Kossuth-tér 11. sz. alatt levő

Uri-utca 13. szám alá (Gyovay-féle
házba) helyeztem át.

Az áthelyezést folyó évi ápril 
hó 8-án eszközöltem.

Elvállalok minden a könyvkötő szak- 
mábá vágó munkák, u. m.: üzleti­
könyvek, betét- és iró-táblák, 
albumok, képkeretek elkészítését, 
valamint régi könyvek bekötését a 
legújabb minták szerint a legjutányosabb 
árban.

A midőn a n. é. közönségnek irá­
nyomban eddig tapasztalt jóindulatáért 
köszönetét mondok, további pártfogásukat 
kérve maradok kész szolgájuk

Vaskovits Ferenc,
könyvkötő.
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motor a legteljesebb 
megelégedésre 

szállítva.

74
kitüntetés

<1
fi Unni érem

000®®®®®
Drezdai motor gyár r.-t.

fióktelepe:

GELLERT I6NÁCZ és TÁRSA
Buditpcst, VI., Teré\-körnt .//• szom.

‘ Telefoni 1*5— Ol.

: BKXZIirMÓTÓHOK,
Benzin­nek, nyersolaj motorok, szesz- (spmtus)

motorok, avetylen-motorok 
Ipkomobilók csépelesre.

2802/1906. sz.

Hirdetmény.
A kereskedelmi és iparkamarai tag­

választók névjegyzéke az 1906. év ápnl 
hó 30-ától 8 napon keresztül vagyis 1906. 
év május hó 7-ig Csöng rág község H-od 
jegyzői hivatalában közszemlére ki van 
téve. Miről az érdekelteket azon figyel­
meztetéssel értesítem, hogy a névjegyzék 
ellen esetleges kifogásaikat a közszemlére 
kitétel idejétől számított további 8 nap 
alatta községi elöljáróságnál benyújthatják.

Csongrádon, 1906. ápril hó 25-én.
Kovács Elemér,

ll-od jegyző.

1
., Fontos vjdánsáff! Sziyógáz-motórok a 

legmodernebb és legtökeletesebb, beiguzolUn a 
legolcsóbb üzemet nyújtó erogepek. A mezőm

Ä drezdai motor merten a leg­
kitűnőbb gyártmáay. Kipróbált tökéletes szerke­
zet. Válogatott legjobb anyagból a legszohdabban 
és a legpontosabban készítve, fi Sok évi használat után semTartós! szorul reparaturAkra. Feltétlenül
üzembiztos- Kezelése rendkívül egyszerű. Az 
-üzemköltségek a legelőnyösebbek. ^ meg

Drezdai motoroK tekinthetők
számtalan iparválalatban és uradalmak gazdasági
üzemeinél: malmokban, téglagyárakban, fameg­
munkálásnál, faapritásnál, v-^melo szivattyú) 
-telepeken, gazdaság, takarman)-kamarákban, 
teigazdaságokban, cseplesnel stb. stb. ,

Teljes üzemberendezések (malmok, gazdasági 
üzemek, közlömű-szerkezetek stb.) szakszerű 
szállitása. - Felvilágosítások és kóltsegterveze- 
tek készséggel adatnak.

Legmesszebb menő jótállás !
Kedvező fizetési feltételek^!_

Csépit» és gazdasági célokra
legjobban bevált

Ipari és maHajtásra
legolcsóbb Uzemii

legelőnyösebben kaphatók:

motor- és
Budapest V., Váci-ut 12,

í ~r'Tr

at

'A VlBodtO Y

RÉ5ZVÉNÜKÉÍ____
ümm:

BUDHPEST
Legt6fc.lete.ebb n ÓZ CS 6 8 IŐ RÉSZI 8 tűk, 
rendszerű J ___________L.__________——<——7
úgyszintén rrrt i r ért h (llti--ri.OZtiOn.yOk.) CStpjt'Sl*
vontatási és szántási czélokra (a mozdony utánakaa*» 

tett egy ölet fogó ekével).

Külön árjegyzékek mindennemű gazdasági gépekről!^

I joncloni kiállításon kiállított
fíJWT és a kiánitási bizottság által tetszéssel fogadott s már kitüntetésre ajánlott

nálinka- és likör.kttlönlegessesekbol
** eredeti töltésű palackokban .

valódi törköly vagy szilva, valódi borseprő vagy eper, || Rózsa, Mokka, Császárkori», Vaníliauijr ruc7/ ' ---- *
3-szor finomított pálinkafajokat és
naná s tea-rumot

stb. legfinomabb likőr-fajtákat.
■ as tea-rumui i . . , .

1 literes üvegben I Irt = 7ü literes üvegben 55 kr. egységárban.
— borpárlatj ‘ ^ '*

AUSLÄNDER JENŐ ITALÜZLETÉBEN.
TTovanolt • Uso rendű kőbányai sörök a legjutányosabb árban, u. m.:^8y. ' • ,, kr 1 naav üveg (barna) malátasör 18 kr., 6 kr. üvegbetét mellett-

1 naov iives viláííos királysor 14 Kr. 1 nagy üveg (unina/ .. „
Borok. 1 liter kadarka saját tarmésü 24 kr.. 1 Hier köv,dinka sajat termésű 30 kr.

6 kros üveg betet mellett.

Gózcséplökészletek av«» &
8ZALMAPRÉ8EK gőzhajtású«,,

Aratógépek és egVéb Mezőgazdasági Gépek
legújabb szerkezetben és legjobb kivivitelben kaphatók ^

, a msgysr klr. áltamvsetttak gépgyárának
■ y @.zé pägy niksé g é aék

----------- BUDAPEST, V., Váci-körűt 32. ----- • ■■ - •>'...'J===:

Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bórmentve küldünk. 

Kerületi képviselő: Márkus JÓZS6Í, Orosháza.

dk»'
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Felülmúlhatatlan
ki nngyvabecsült vevőinknek; 
és pedig :
kétszer a nagy jutalmat, a C*00*004&

a legnagyobb 4L04íe4)0®
továbbá 5 n SöQ.Oö©s

nn 1 Y,mI
az„a sverencse, mely bankházunknak kedvez. Rövid 
idő I lau 25 millió koronánál több nyereményt fizettünk 

ezek között a íiét legnagyobb nyereményt,

koronás főnyereményt,
koronás főnyereményt,

. ;j á 90.000, 2 á 80.000, 3 á 70,000, 
3 á 60.ÖÖÖ, több 50.000, 40.000, 30.000, 25.000,
20.000, 15.000 és ezeken kivül számtalan 10.000, 5.000. 3.000
3.000, 1.000, 500 kon. mis és egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb 
osztalysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet. 

A most kezdődő 18-ik uj magyar osztálysorsjátékban
125.000 sorsjegyre 02.(HM) pénznyeremény jut

és összesen 13 millió 457.000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

Rendelje meg a neve mellett Sok pénz széppé varázsolja az eletet! Tatait meglepi a 
férj a feleségét vagy az asszony az urat a neve mel-

____________________________  lett álló sorsjegy megvételé áltál egy fbnyeremeny-
z 11 r , , T nyel A véletlen nagy szerepet játszik az eleiben és
A f) Q7PPPnPQPQ7íimnt! !í0,nnYen meglehet, hogy eppen egy szerencsés veletlen
1*11 V kJ li V 1 V 11 V u V lu Lí CL 111 u L • folytan a neve melletti számot eltalálta, melyre egy

— nagy nyeremény jut.-----------

Idám, Adél 4010 
Adolár, Ágnes (Hitt 
Adolf, Ágota 9007 
Ágoston, Amália 1910-2 
Aladár, Anna 20445 
Albert, Anatolia 21019 
Altréd, Apollonia 24215 
Ákos. Aranka 24285 
Ambrus, Berta 2,8881 
András, Blanka 34352 
Antal. Borbála 86151 
Arnold, Boriska 37424 
Árpád. Betti 38109 
Arthur, Bella 41794 
Aurél, Brigitta 41.938 
Attila. Cecília 84809 
Balázs, Cornelia 84:73 
Balint, Dóra 80005 
Bsrr.aüás. Dorottya 101404 
Béla, Cecilia íomm 
Benedek Eufsmia 1235 >5 
Barnát, Emma 123509 
Dáuiel, Erncsztln 128513 
Dávid. Éva 123517 
Dénes. Evelin 5037

Dezső, Erzsébet 
Ede, Eszter 
Elek. Etel 
Elemér, Flóra 
Emil. Franciska 
Endre, Frida 
Ernő, Genovéva 
Ferenc. Gertrud 
Frigyes,Gabr ella 
Ftilop, Gizella 
Gábor, Hedvig 
Gáspár, Heléna 
Gergely. Henriett 
Géza, Hermina 
Gusztáv, Hilda 
György, Ibolyka 
Gyula. Idusba 
Henrik. Hona 
Hermann, Ilma 
Hugó. Ilka 
Ignác. íren 
illés, Irma,
Imre, Izabella 
István, lanka 
Izidor, Johanna

«411 Ivan, lolán 12105
9808 Jakab, Jóssá 2ii2si

19821 láaos, Judith 20983
20580 Jenő, Juliska 24203
22032 József, Karóim 24205
24252 Kálmán, Katinka 28874
24303 Károly, Katalin 29634
29033 Korúéi, Klára 35318
34933 Eristől, Klotild 30825
30779 Lajos, Kornélia 38138
38118 László, Krisztina 38220
38173 Leo, Kunignada 41919
41795 LipM, Laura 64204
51398 Lőrinc, Lenke 84738
84:02 Mnaó, Leírnia 86014
84780 Márkus, Lidia 90370
89219 Bárton, Lina 101939lóiéit Mátyás, Ludmilla 12.3502

123501 Hlsalv, Lujza 123507
123590 Sights, Magdolna 123519
123740 Miksa, Malvin 123514
123510 Már, Margit 123515
125511 Nándor, Mária »113

3512 Orbán, Marika 8 .2«
8602 Oszkár, Satud 12.:: 11

Ottó. Melania A 204-41 
Ödön, ílarczisz 20989 
Pál, Neszül 
Péter. Olga
Pisla, Paula - ... 
Richard, Pelagie 3271.7 
Hóért, Petrona.la 85010 
Rudolf, Piroska 37411 
Salamon, Regina 8SI154 
Samn. üóisika 33238 
Sándor, Sozalia 
Simon, Sári 
Tamás, Sarolta 
Tibor, Szeréna 
T humér Theodona 
Tivadar, Teréz 
Tóbiás. Terns 
Vendel, Valéria 123508 
Viktor, Veronika 123510 
Vilmos Viktória 123520 
Vince, Vilma 123518 
Zoltán. Zsoűa 124521 
Zíijitionil, Zsnzsa.ua 123522

24230
24277
28870

41921
83S91
847119
86049
92773

123503
123504

Legnagyobb^jeremmy 1000.000 korona ,
továbbá 1 jutalom 600 000, 1 nyeremény 400 000, 1 á 200,000, 2 á 100.GOO,
2 á 90.000, 2 á 80.000, 2 á 70 000, 2 á óÓ.OOO, 1 á 50,000, 3 á 40.000, 3 á 30-000, 
6 á 25.000, 9 á 20.000, 13 á 15.000, 44 á 10.000 korona és még sok más egyéb 
nyeremény.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:
1|8 eredeti sorsiegj írt —.75, m E 1.50; % eredeti sorsjegy irt 1.50 vagy 3 korona,
1 9 z. „ \ V "j

\2 II II II y. 5 II II V.—5 |i I, |I II V. II l-w II 
A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük. 
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk azon­
nal, de legkésőbb

folyó évi május hó (>-ig
hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan elfogynak.

Török A. és Társa
Tör6SkUek9#Tudmapee.. bailkllUZB, BUDAPESTEN. Töröké«^ Budapest.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-iizlete.
Főárudánk osztálysorsjaték-üzletei:

Központ: Teréz-körut 46 a.
I. fiók: Váci-körűt 4a. II. fiók: Muzeum-körűi II a,

Olcsó bevásárlási forrás.
Hat személyes étkészlet tinóm porcellánból csi­

nos virágfeatészette! 26 darabból ára b Irt Ugyanez, 
préselt alakban hosszúkás leveses tállal remek festé­
szettel, dúsan aranyozva ára 7 írt. A legfinomabb fes­
tészettel 8 írt. 6 személyés étkészlet 40 darabból rococo 
alak hosszúkás tál, arannyal finom virág festészettel 
13 frt 50 kr. 6 személyes kávés készlet virág és arany­
nyal kidolgozva ára 2 írt 80 kr., teás 3 frt 20 kr., 
fekete kávés készlet faragott fatálcával együtt 2 frt 90 
kr. Mosdó készlet már 4 frt 50 krtól kezdve. Finom 
vizes pohár homályos csikkal krajcár, boros ÍR 
krajcár. Mindenféle elképzelhető tárgy, üveg, porcellán 
és majolikában óiiási választékban rendkívül olcsó 
árakon’ Mindezt az óriási forgalom, vagyis nagy be­
vásárlások folytán tehetjük, mert elvüuk csekély ha-

I vR fÜ<fÜ". 1$.Iá1. ítfi, SS

Meszes um

Szerencse és áldás

szón és nagy forgalom. Kelengye berendezéseknél 
leiette nagy árkedvezmény és ingyen csomagolás es 
láda. Aki Szegedre jön, el ne mulassza cégünket fel­
keresni, hogy meggyőződést szerezzen személyesen az 
áruk jóságáról és azok olcsó árairól. Aki akadályozva 
van Szegedre jönni, annak szívesen megküldjük vas­
úton a megrendelést, ha az áru szilié és ara közölve 
van. Utánvétel mellett 100 és 100-téle újdonságok 
vannak raktáron. Ftkészletben 200—300 minta van 
állandóan. A telette olcsóság abban is rejlik, hogy vajat 
házunkban vagyunk, kis költséggel dolgozván. A vetül 
nem kötelező. Mindenki saját érdekében jár el, ha 
Szegeden meglátogat. Kecses látogatását leélte

Ivánkovits Károly és Fia
Szegeden, Beit áros, Oroszlán-utca 16. Mihálfy »Kecs­
kéhez« címzett dohánytőzsde közelében.

"Eb sa mis:®®, sl a» smflm amsm
elégséges arra, hogy szerencsesorsjegyet min- 
denki ezen jó hírnévnek örvendő bankházból 
vásároljon, hol oly sokan már az első sze*
rencsekisénleinél vagyonhoz és jó­
létihez jutottak.

Válassza tehát bizalommal azon számot, 
mely születésnapja vagy nevenapja mellett áll, 
mert az Fortuna istenasszony kegye folytán a 
kívánt eredményt meghozza Önnek !

Szerencsenaptár.
Január Február Márczius Április Május Junius

1 93550 93544 93537 93531 93527 65221 1
2 93519 93542 93536 93530 65225 65220 2
3 103957 111837 78781 112569 112564 37057 3
d 75431 78372 112541 37058 111897 94419 4
5 75438 48637 78785 112551 112552 94419 5
ti 112598 53241 111885 55747 112586 78791 6
7 20540 78353 108287 103954 78739 67110 7
8 78370 112539 73783 78779 C7122 94516 8
í) 67113 55736 101140 111869 55720 67118 9

10 92457 48632 55748 92.465 48644 55712 10
11 37056 112567 101142 41209 112528 92463 11
12 101148 78357 92454 41207 111868 78393 12
13 75599 5571.7 51922 101141 112536 94512 13
14 78799 94-118 112574 67123 112559 111864 1-t
lő 51025 78351 67141 55718 46896 78354 15
1G 55728 103956 24441 111837 112580 67112 1G
17 101118 101143 101129 91510 78776 111873 17
18 75::81 94513 41219 112560 111894 20536 18
1«) 112546 112537 41224 67749 67124 108289 19
20 55746 24433 112530 557*0 78790 92468 20
21 108283 67881 1118/0 112572 112550 67148 21
22 112529 75418 22033 20,12 95823 48639 22

92467 55741 112554 48846 112558 112583 23
24 75408 112543 111861 11256G 53247 41215 24

78780 111596 105203 55725 101169 112582 25
20 112593 101155 112544 78797 94523 55729 26
27 1125G3 93541 111888 24432 78777 111886 27
28 112533 93540 108290 111849 94402 48301 28
2!) 78500 101145 93529 78352 65219 29
30 93547 93535 93528 65224 65218 30
31 93546 93533 65222 31

Julius Aujuszt. Sz pl, Október Ncvemb. Oeczember
1 65236 65209 65 02 55921 55916 55911 1
2 65215 65203 65201 5 6920 55915 55910 2
3 67142 101128 41213 51913 112595 60062 3
4 51908 92466 111898 78177 75407 20531 4

112573 111848 112556 111820 111877 111882 5
G 6C061 73798 9440 7 101149 112519 105212 6
7 48631 92472 67106 92074 24431 112542 7
8 43631 112527 111878 67744 67125 111895 8
9 55737 67121 105208 112595 112526 24448 9

10 108284 101159 112534 111883 112548 111892 10
11 92462 112530 103996 48633 67131 112600 11
12 112591 112547 111867 67102 94507 67140 12
13 48640 11.-534 112568 111 '71 55734 64256 13
14 92453 111539 55710 112570 112571 22086 14
15 112562 108962 51915 112578 111891 67108 15
1G 53348 53236 22091 78795 94502 112597 16
17 112592 37052 48* 94 92377 67879 112591 17
18 103961 52901 670.15 90063 37057 48640 18
19 94515 67103 111872 111899 22081 92453 19
20 78375 92475 78789 105205 64251 112562 20
21 67117 1125SS 112531 67147 111880 53343 21
22 111859 78371 11.1909 10S233 105210 112592 22
23 783G8 67116 111893 24444 48318 103961 23
24 101162 112575 111845 95535 103997 94515 21
$5 112532 112587 101152 111842 67368 78375 25
20 7S796 92461 112576 101151 111889 55902 2G
27 112585 112545 101138 75G14 101127 55903 27
28 112599 75624 112555 112565 112577 55905 28
29 111865 20544 55923 64252 55914 55907 2D
30 65214 65207 55922 55319 55913 55910 30
31 65210 65206 55918 55909 31

dents számok kizárólag csak

Lukács Vilmos bankházában
BUDAPEST, V., Fürdő-utcza 10

vagy alanti czégnél kaphatók.

Az Löszt.húzása 1988 iiiajU523.es25-én.
Az I. oszt. sorsjegyek árai:

Ih
1.50

/ 4 7.
6«— 62.— kor.

Eredeti sorsjegyek az összeg előzetes bekiildúse 
vagy utánvétel mellett küldetnek szét.

) Postai befizetési lapok az összegek portómeutes 
elküldésére t vevőink rendelkezésére állanak.

Váradt Jakab
liiszsr, festék és rsvidáru ízlel

Csongrád.
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Szeplős arc és szeplős kezek ellen; barna nyak, májtoltok és pörsenések ellen; 
bőrrepedés és pattanások ellen; zsíros és izzadt arcbőr ellen; az arc és a kezek 

bármilyen bőrhibái és tisztátalanságai ellen leghatásosabb

KAMILLA KREM (Törvényileg
védve.)

TRADE MAR
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a Bal kányi- 
fele

Egy tégely ára I korona.

Zsírtalan és teljesen ártalmatlan.
Számoe elismerő levél bizonyítja rögtön szépítő, 

bámulatos hatását.

Hz egyedüli archenó'ce, mely szappan és pouder használata 
nélkül is biztos hatású.

Kapható: R AI KÁiMYI I A IflQ a . Megváltóhoz“ címzett 
—-------- UttLíVAm I LMUUO gyógyszertárában

CSONGRÁDON (Szivák-tér),
hol postai megrendelések is naponként titoktartás mellett itt latható tórvényes

eszközöltetnek. védjegygyei van ellátva.

1896

G R R I
KERJEN

MINDÉI!

az

AGRARIA-tól
ÁRJEGYZÉKET 
gőzcséplő készletekről, 
benzinmotorokról 
és vetó'yépekről. ——

Az árjegyzéket díjtalanul küldjük. 
Levélcím:

ÄGRÄRIÄ Budapest, Váci-ui 2.
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Ép! Újdonság! Újdonság!
tólf Kocsi

§H Hcctykn-lámpáke
Gőzeke-, rúd-, Spritzbogen,

- asztali-, üilvari-, kerti-, utcai-, istálló -
II Acetylen-l ámpák
S3 Bártly József

BUDAPEST,
¥1., Gyár-utcza 10.

= (Ásárássj'iií 6s Sirály-utca kezeit,) =====

Értesítés.
1 isztelettel van szerencsém a n. é 

közönséggel tudatni, hogy itt helyben 
Szarvas-utcai 10. számú házamban nagy 
raktait taitok különböző szinü műkő es
mlTbT, lap0h.!Ä Szab- originál színes
műkő cserepekből.
.. . .Bet°n ™?,vek’ birtoh batár-hőveh, 
itató vályúkból 1 érv és megrendelés sze­
mű színes mu-márvány.

Dolomit és gránit műkövekből lába­
zat, kövek, függő lépcsők, sirkeritések, 
síi kövek, asztallapok stb.

Külön vállalat színes Izolátor pov- 
meitca padozatok és Gránittő Cerraző
munkákra. Hordozható homok téglagyár 
Különböző műkő és beton öntvények. 

Nedvéé falak szárazzá tétele. 
Csatornázások, fürdő - berendezések 

amerikai vasbeton födémek, tacement te­
tők, valamint műkőgyári és beton építési 
munkákról terv ée kőlteégvetée díjta anul.

Qjszászy ca JMaílátb,
építési és cementipar vállal«,

'&ÁRVV

mA™grádl Drás főszolgabirájától.
1U4J/1906. sz.

Pályázati Hirdetmény.
Csongrádvármegye csongrádi járáshoz 

taitozó Csanytelek községben a jegyzői 
állas megüresedvén, annak betöltésére 
ezennel pályázatot hirdetek. 
inn.Ez,en Jegyzői állás javadalmazása: Az 
1904. eyi XI. t.-c. értelmében járó állami 
kiegészítéssel együtt 1628 korona készpénz 
tizet es: 400 korona lakbér illetmény és a 
szabály rendeletileg megállapítva levő ma- 
gánmunkalat dijjai.

Felhívom az ezen állásra pályázni 
kívánókat, hogy az 1883 évi I t-c $-a 
illetve az 1900. évi XX. t.-c. 3 §-a értel­
mében szakképzetségüket igazló okmá­
nyaikkal es eddigi szolgálatukról szóló 
bizonyítványaikkal felszerelt kérvényüket
ez ey, ™JUS hó 8.jg bezárólag hozzám 
nyújtsak be, mert a később érkező kér­
vényekét figyelembe nem veszem.

A választás határidejét a folvó évi 
május ho 10 napjának d. e. 9 órájára 
Csanytelek község közháza tanácstermébe 
uzom ki, melyre a község képviselőtes­

tületet es a szavazattal bíró előijárósági 
tagokat ezennel meghívom.

Csongrád, 1906. április 20.
Tasnády,
főszolgabíró.

Nyomatott ^ kiadótulajdonos; Weisz Márk könyvnyomdájában Csongrádon. 1906.
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